

“省考”省直考区 8 个考点公布

笔试将于4月10日举行 考点均设在合肥市

星报讯(记者 刘元媛) 安徽省2011年考试录用公务员笔试将于4月10日举行。记者昨日从省人社部门获悉,省直考区考点已经公布,共有8个考点,均设在合肥市。

据悉,这8个考点分别是解放军炮兵学院、合肥工业大学、安徽行政学院主校区、安徽行政学院东区、安徽行政学院西校区、徽商职业学院、安徽交通职业技术学院、合肥市金融学校。笔试时间:4月10日上午9:00-11:00《行政职业能力测试》;下午14:30-17:00《申论》或《专业知识》。笔试地点:各市考点设在设区的市政府所在地,省直考点设在合肥市。

序号	考点名称	考点地址	公交车线路
1	解放军炮兵学院	合肥市黄山路451号	乘125路到炮兵学院下;乘10、129或118路至合肥科技馆站下,步行至炮兵学院
2	合肥工业大学	合肥市屯溪路193号	乘149、226路至工大站下
3	安徽行政学院主校区	合肥市望江东路115号	乘8、111、124或163路至省立儿童医院站下,向东约200米
4	安徽行政学院东区	合肥市东流东路1号	乘138路至物价学校站下
5	安徽行政学院西校区	合肥市玉兰大道7号	乘801路至警察学院站下
6	徽商职业学院	合肥市槽郢路15号(中科大东区西大门斜对面)	乘10、118或129路至合肥学院站下,步行至徽商职业学院
7	安徽交通职业技术学院	合肥市太湖东路19号	乘124、135路至五里冲站下;乘109、111、122路至合家福购物广场站下
8	合肥市金融学校	合肥市槽郢路8号	乘10、118或129路至中国科技大学站下,沿槽郢路步行至合肥市金融学校

阜阳机场开通新航线 昨首航厦门、天津

星报讯(马强 朱小兵 记者 王玉) 昨日上午10:30,随着天津航空公司一架EMB191型飞机安全降落在阜阳机场,标志着天津—阜阳航线首航成功,这将大大缩短阜阳至天津间的交通时间,为皖北地区架起新的空中桥梁。

随着2011年夏秋航季换季航班的执行,阜阳机场首次开通了至厦门和天津往返航线,由天津航空公司执飞,班期为每天一班,机型为EMB191。阜阳—厦门往返航班具体时刻为:阜阳机场起飞时间10:40,12:25到达厦门机场;厦门机场起飞时间为13:15,14:55到达阜阳机场。阜阳—天津往返航班具体时刻为:天津机场起飞时间为早上8:25,9:40到达阜阳机场;阜阳机场起飞时间为15:35,17:00到达天津机场。

据介绍,2011年夏秋航季,阜阳机场继续保留了往返京沪三大城市航线航班。其中,阜阳—上海和阜阳—北京往返航线由中国联合航空公司执飞,班期为每天一班,机型为波音737。KN2947航班从上海虹桥机场起飞时间为早上7:45,8:55到达阜阳机场,经停阜阳机场后起飞时间为9:35,10:40到达北京南苑机场;KN2948航班从北京南苑机场起飞时间为19:00,20:10到达阜阳机场,经停阜阳机场后起飞时间为20:50,21:50到达上海虹桥机场。

阜阳—广州往返航线由中国南方航空公司执飞,班期为每天一班,机型为EMB145,CZ6915航班从广州机场起飞时间为早上7:35,9:30到达阜阳机场;CZ6916航班阜阳机场起飞时间为10:10,12:00到达广州机场。

我省260亿治理淮河

星报讯(荆灿红 记者 吴传贤) 随着中央一号文件的出台,国家已掀起新一轮治淮高潮。据悉,全省新一轮治淮工程总投资260亿元,其中淮南投资62.06亿元,占全省总投资的23.9%。安徽是全国治淮的主战场,而淮南则成为全省治淮的主战场。

淮南市新一轮治淮工程包括投资49亿元的董峰湖、汤渔湖和上、下六方堤行洪区调整和建设项目,投资9.31亿元的焦岗湖、西淝河、架河重点平原洼地治理工程和西淝河、高塘湖沿淮洼地治理应急项目等。

小学起火3间教室被毁 未造成人员伤亡

星报讯(万光绪 王成成 记者 胡昊) 4月1日17时许,全椒县二郎口镇东石小学发生火灾,消防官兵迅速赶往现场救援。消防人员赶到现场发现,起火点位于该校四间相连的瓦房,火势猛烈,前三间教室已完全燃烧起来,火势即将蔓延到第四间教室,没有人员被困。经过近半个小时的扑救,大火被彻底扑灭。据初步调查,起火原因为附近小朋友玩火所致,因风大导致火势迅速蔓延。

“我是副校长外甥,包你上重点大学”

无业男青年编假身份诈骗高三女生



近日,颍上县公安局胜利派出所民警破获一起诈骗案,骗子以帮助高三女学生进入重点大学为名进行诈骗。犯罪嫌疑人抓住高三学生急于进入重点大学跳进“龙门”的心理特点,用并不高明的手段轻易地将涉世未深的中学生骗了。

洪艳 巩彬 记者 杨文艺/文
张杰/制图



》》 设伏 单纯女生偶遇“好心人”

2011年2月的一天,颍上某中学高三复习班的女学生王茜茜(化名),到学校附近一家移动营业厅办理缴费业务。由于当时顾客比较多,服务员请她到旁边的自动缴费机缴费。王茜茜拿出50元钱,可是左塞右塞缴费机就是不“吃”钱,王茜茜急了,就在他手足无措间,一个人来到她面前,手脚麻利地替她完成了缴款业务。

这一“好心人”的举动,博取了王茜茜的信任和好感,在一个劲地道谢和寒暄中,王茜茜将自己的电话号码告诉了自称叫谢华的男子。

》》 被骗 求学艰难遇“贵人”相助

这场“偶然”相识后,谢华就通过发手机短信和王茜茜经常联系。大概过了半个月,一次聊天中,王茜茜说马上快高考了,自己心里没底,不知该怎么办。

谢华安慰说:“我舅舅是你们学校的副校长,我也认识好多重点大学的教授、老师,可以提前给你联系安排好,想上哪个大学随便挑。”

得到这个消息后,王茜茜很惊喜,真没想到身边有这么一个“贵人”相助,于是就催谢华赶紧去替自己安排。谢华说,这

得需要花钱,至少得6万块。王茜茜傻眼了。谢华说,没关系,你就像我的妹妹,我先替你垫上,等有钱再还给我。

一天,谢华通知王茜茜说,事情已经安排妥当了,但需要2000块钱请客,这个钱要由王茜茜出。王茜茜以交学费为由向城里的亲戚借了2000块钱,并到谢华指定的地点交给了他。从那以后,谢华隔三岔五地以为王茜茜上大学活动、安排为由,先后骗取王茜茜3390元。最后,王茜茜连生活费也拿不出来了。

》》 报案 “副校长外甥”终现原形

谢华的行为终于引起了王茜茜的怀疑。2月下旬的一天,王茜茜鼓足勇气来到副校长办公室,询问他是否有一个外甥叫谢华,副校长说根本没有。副校长随后追问,了解了事件的全过程,并拨通了胜利派出所的报警电话。

胜利派出所受理此案后,经侦查,民警发现王某有重大作案嫌疑,并于近日将正在一网吧上网的王某抓获归案。经审讯,王某(男,29岁)如实交代了自己化名谢华

诈骗高中学生王茜茜的犯罪经过。

据调查,王某是无业游民,平时喜欢上网,好逸恶劳,钱花光了就动了贪念,他抓住现在好多学生急于考上重点大学的心理,打起了高中生的歪主意,而且这些学生大都没有社会经验,毫不费力就诈骗成功了。据王某交代,他根本不认识什么大学教授,是为了钱才想到这个点子的,并供述了自己先后4次诈骗王茜茜。

目前,王某已经被刑事拘留。

巢湖出台新规调控房地产市场

未获预售许可开发商不得排号收定金

星报讯(记者 张发平) 近日,巢湖市政府办公室下发《关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》,对全市房地产市场提出六点调控意见。新规规定,房地产开发企业在未取得商品房预售许可之前,严禁以认购、预定、排号、发放贵宾卡等方式向买受人收取或变相收取定金、预定款。取得商品房预售许可后,须在10日内一次性明码标价公开全部

房源对外销售。

该市要求各级房产部门要对所有在建房地产开发项目销售情况进行检查,对已取得预售许可但尚未开盘的或已达到预售条件而未申请预售许可的,要责令相关房地产开发企业尽快公开销售。房地产开发企业在未取得商品房预售许可之前,严禁以认购、预定、排号、发放贵宾卡等方式向买受人收取或变相收取定金、预定款;取得

商品房预售许可后,须在10日内一次性明码标价公开全部房源对外销售,现场销售进度须与网上房地产信息一致。

新规特别强调,严禁捂盘惜售等违规行为,对取得预售许可而未在规定时间内公开销售的,要责令房地产开发企业转为现房销售。开展房地产中介市场清理整顿,严格规范房地产中介机构经营行为,取缔、打击违法经营活动。